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厚生文教常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年12月５日（月）午後０時８分 

２ 閉会日時 令和４年12月５日（月）午後０時10分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ４番 永徳 省二君   ５番 大森 進次君 

       ８番 光成 良充君  １２番 原田 素代君  １５番 福木 京子君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      主    査  細川 伸也君 

８ 協議事項 １）請願の審査について 
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              午後０時８分 開会 

○委員長（光成良充君） 皆様、お疲れさまでございます。 

 では、ただいまから厚生文教常任委員会を開会いたします。 

 １つ目の協議事項でございます。 

 請願の審査について、今定例会で当委員会に付託されております請願、これを審査するに当

たりまして、請願者に参考人として出席をしていただいて意見を聞かれてはどうかという、委

員のほうから意見をいただいております。その意見を聞きたいと考えておりますので、つきま

しては参考人の出席要求についてお諮りをいたします。 

○委員（原田素代君） すいません。 

○委員長（光成良充君） はい。 

○委員（原田素代君） 議決ありましたけど、請願。 

○委員長（光成良充君） はい。 

○委員（原田素代君） うちの分は１つだけなんですか。 

○委員長（光成良充君） そうです。 

○委員（原田素代君） 分かりました。 

○委員長（光成良充君） その請願でございます。請願第５号です。 

 「不登校児童生徒に対して多様な学習機会の確保のための経済的支援制度の確立を求める意

見書」の採択を求める請願書について、12月８日午前10時開会の厚生文教常任委員会に請願者

の横山裕太さんを参考人として出席を求め意見を聞きたいと思いますが、御異議ございません

か。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） それでは、異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 それでは、ただいま決定いただきました事項について議長に申し入れることといたします。 

 それでは、ないですかね、ほかは。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） では、ないようですので、以上で厚生文教常任委員会を閉会いたし

ます。 

              午後０時10分 閉会 


